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Helyezze fel a jobbos és balos oromszegély cserepeket a
tetőfelületre!

A tartólécek cseréplécek legfeljebb 30 cm-re lóghatnak ki
az alátámasztás külső szélétől . A túllógás mértékének a
követelményekhez, valamint a tetőlécek
keresztmetszetéhez kell igazodni a A nagyobb kiugró
részekhezt ovábbi intézkedések szükségesek.

A Német Tetőfedő Szövetség és az ÉMSZ irányelvek szerint
az oromszegély cserép oldallapjának belső széle és a
tetőszerkezet külső széle, (pl. oromdeszka vagy az
oromburkolat között legalább 1 cm hézagtávolság
szükséges.

Minden oromszegély cserepet rögzíteni kell az
alszerkezethez (lécezéshez)! A cserepeken a furat helye
(szeglyuk) gyárilag előkészített.

Valamennyi oromszegély cserepet minimum 4,5 mm
átmérőjű korrózióvédő bevonattal ellátott, vagy
korrózióálló facsavarral rögzítsen minimum 24 mm mélyen
becsavarva a tetőlécbe.

Fedje be az oromszegély teljes hosszát egyenes vonalban a
szegélycserepekkel egészen a gerincvonalig.

Megjegyzés: A szegélycserepek szabályos elhelyezéséhez
használjon csapózsinórt, amivel a szegélycserepek fedési
szélessége a feljelölhető a tetőlécekre.
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A bal és jobb oromszegélyhez használja a formában
megfelelő szegélycserepeket. A kettőshullámú cserép a
balos oromszegély mentén használható akkor, amikor nem
szegélycseréppel történik a kialakítás (pl. falszegélyek,
vagy orombádog használatakor).

Keskeny tetőfelületek, eltolt, ferde oromzatok, vagy
hasonló kialakítás esetén előfordulhat, hogy vágni kell az
oromszegély sort és/vagy megfelelő különleges egyedi
megoldást kell kialakítani. Az egyes tetőcserép modellekhez
használandó csavarszár méreteket az alábbi táblázat
alapján kell kiválasztani!
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TETŐCSERÉP MODELL
A CSAVARSZÁR HOSSZA

50 MM 60 MM 70 MM

“MAGNUM”

“BALANCE”

“TITANIA”

“FUTURA”

“PREMION”

“MZ3”

“HARMONIE”

„NOMINA”

“OPTIMA”

“CANTUS”

“SIMPLA”

“DOMINO”

“MIKADO”

“RAPIDO”

“RATIO”

“RUSTICO”

“SINFONIE”

“MELODIE”

Hódfarkú, „Róna”, „Hortobágy”
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